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ACTA 2018-15

ACTA NÚMERO QUINCE: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho horas del día cuatro de mayo de dos mil dieciocho. Integrado por el nuevo Concejo  Municipal Plural electo para el periodo comprendido del primero de mayo de dos mil dieciocho al treinta de abril de dos mil veintiuno.  Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Miguel Ángel Anaya Rojas; José Dimas Rodríguez Henríquez; Oscar Moisés Ardon Renderos, Ernesto Antonio Corado Pardes. Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Sara Segura de Rivera; Leonardo Antonio Tobías Segura; Salvador Osmin Alvarado Ponce y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO.  El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Considerando: Que la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar y de Regímenes Patrimoniales del Matrimonio, permite la reposición de libros y asientos de Estado Familiar de las personas naturales; que amparados a dicho cuerpo legal, de: xxxxxxxxxxxxxxxxx sexo femenino, quien nació el día cuatro de marzo de mil novecientos cincuenta y cuatro; xxxxxxxx xxxxxxxx, sexo, masculino, quien nació el día ocho de febrero de mil novecientos cincuenta y nueve; xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, sexo, masculino, quien nació el día veintisiete de agosto de mil novecientos cuarenta y ocho; xxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxxx, sexo masculino, quien nació el día veinticuatro de diciembre de mil novecientos cincuenta y cinco; se ha solicitado a la Jefa del Registro de Familia la reposición de partidas de nacimientos, la cual admitió las solicitudes presentadas y comprobó la  necesidad de reponer tales asientos de lo cual levantó acta detallando las circunstancias. Se acuerda: Reponer el asiento de las partidas solicitadas por considerar que están apegadas a derecho y tramitadas de acuerdo con el procedimiento establecido. Se autoriza a la Jefa del Registro del Estado Familiar para que de acuerdo con los artículos cincuenta y seis y cincuenta y siete de la citada Ley, y tomando como base la información contenida en los documentos presentados por los interesados, los cuales deberán conservarse como anexos, por lo tanto, realice las inscripciones respectivas. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Conformar las Comisiones de Trabajos por los Concejales Propietario y Suplentes, la cual estará integrada de la forma siguiente: 1) Comisión de Agricultura Y Ganadería: José Armando Barrera Rivera; José Armando Zamora Lara; Miguel Ángel Anaya Rojas; Antonio Escobar Hernández y  José Dimas Rodríguez Henríquez. 2) Comisión de Educación Cultura y Deporte: José Dimas Rodríguez Henríquez; José Luís Tobías; Sara Segura de Rivera; Lorena Estela Ayala de Serrano; Antonio Escobar Hernández, Santos Rafael Carpio, Sara Segura de Rivera. 3) Comisión de Salud y Medio Ambiente: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Lorena Estela Ayala de Serrano; Salvador Osmín Alvarado Ponce; y Ernesto Antonio Corado Paredes, Sara Segura de Rivera. 4) Comisión de Vivienda Y proyectos: Santos Rafael Carpio; José Luís Tobías; José Dimas Rodríguez Henríquez; Salvador Osmin Alvarado Ponce; Leonardo Antonio  Tobías Segura y Ernesto Antonio Corado Paredes. 5) Comisión de Compras y Gestión: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Santos Rafael Carpio; José Armando Zamora Lara; Oscar Moisés Ardon Renderos. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES.  El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Ratificar las Jefaturas que ostenta puestos de confianza en esta Administración Municipal según detalle: Basilio Antonio Reyes Ramírez, Secretario Municipal; José Alberto Alvarado Rivas, Tesorero Municipal y Silvia Yaneth Quijano Girón, Jefe de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional; (UACI); Miguel Ángel Cisneros Marín, Gerente Administrativo. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Nombrar la Comisión de Evaluación de  Ofertas para los Proyectos que se ejecutarán en el año dos mil dieciocho, la cual estará integrada por los Señores siguientes: José Armando Zamora, Síndico Municipal; Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto, Primera Regidora Propietaria; Oscar Moisés Ardon Renderos, Séptimo Regidor Propietario; Santos Rafael Carpio, Primer Regidor Suplente y la Jefe de UACI Licda. Silvia Yaneth Quijano Girón. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar a las siguientes personas para que puedan refrendar cheques en Cuenta Corrientes y Cuenta de Ahorro en el Banco DAVIVIENDA, según detalle: José Alberto Alvarado Rivas, Tesorero Municipal; José Luís Tobías, Tercer Regidor Propietario y Antonio Escobar Hernández, Segundo Regidor Propietario, para emitir cheques contra estas cuentas será necesaria dos firmas registradas siendo indispensable la firma del Tesorero Municipal mancomunada indistintamente con cualquiera de las firmas autorizadas. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO SEIS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar a las siguientes personas para que puedan refrendar cheques en Cuentas Corrientes y Cuenta de Ahorro en el Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., según detalle: José Alberto Alvarado Rivas, Tesorero Municipal; José Luís Tobías, Tercer Regidor Propietario y Antonio Escobar Hernández, Segundo Regidor Propietario, para emitir cheques contra estas cuentas será necesaria dos firmas registradas siendo indispensable la firma del Tesorero Municipal mancomunada indistintamente con cualquiera de las firmas autorizadas. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO SIETE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Nombrar a la Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto, Primera Regidora Propietaria como Administrador de Contrato del Proyecto: Emprendimiento Solidario en Convenio con el FISDL y la Municipalidad. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO OCHO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Que de conformidad de los Artículos 17 y 18 de la Ley de la Carrera Administrativa Municipal. Este Concejo Municipal. ACUERDA: La integración de las Comisiones Municipales que La Carrera Administrativa Municipal establece, estará integrada por un representante del Concejo, por el Alcalde Municipal o su representante, un representante de los servidores público Municipales de los niveles de dirección y técnico y un representante de los servidores públicos de los niveles de soporte  administrativo y operativo. Por parte del Concejo Municipal será el Señor José Armando Barrera Rivera, Alcalde quien será el propietario y el Señor José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal  será representante suplente del Alcalde; Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto, Primera Regidora  Propietaria  quien será la representante propietaria y el Señor Oscar Moisés Ardon Renderos,  Séptimo Regidor Propietario, quien será el representante Suplente: Según el Artículo 19 de la misma Ley, determina que la duración de las Comisiones Municipales durarán en sus funciones por todo el período de elección del Concejo o Concejales Municipales, pudiendo ser reelecto. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO NUEVE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Conformar la Comisión de Integridad Municipal. (CIM), con los funcionarios y empleados siguientes: 1) Antonio Escobar Hernández, Segundo Regidor Propietario; 2) Sara Segura de Rivera, Segunda Regidora Suplente 3) Leonardo Antonio Tobías Segura, Tercer Regidor Suplente; 4) Miguel Ángel Cisneros Marín;  Oficial de Información y Lorenza del Carmen López de Miranda, Promotora Social, Kenia Amabel Flores Díaz, encargada de Unidad de Gestión Documental y Archivo Municipal, proyecto que impulsa USAID en la Municipalidad. COMUNÍQUESE.-  ACUERDO NÚMERO DIEZ. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. De conformidad a la Ley de Protección Integral de la Niñez y Adolescencia (LEPINA) y Reglamento de Organización y Funcionamiento de los Comités Locales de Derechos de la Niñez y Adolescencia y acompañado con la asistencia técnica del Consejo Nacional de la Niñez y Adolescencia (CONNA). Este Concejo Municipal  ACUERDA: Seleccionar Miembro Propietario y del Miembro Suplente que integrará el Comité Local en representación del Concejo Municipal, con base a lo establecido en los artículos 153, 154 y 156 de la Ley de Protección Integral de la Niñez y Adolescencia (LEPINA), y de conformidad a lo dispuesto en los artículos 19, 20, 22, y 24 del Reglamento de Organización y Funcionamiento de los Comités Locales de Derechos  de la Niñez y de la Adolescencia. I. Nombrar a la Señora Lorena Estela Ayala de Serrano, xxxxxxxx, de xxxxxxxxxxx años de edad, de Profesión o Oficio xxxxxxxxx, con Documento Único de Identidad ´Numero xxxxx xxxxx xxxxx xxxxx xxxxx xxxxx xxxx xxxx guión xxxxx y Número de Identificación Tributaria: xxxx xxxxx xxxx xxxx- xxxxx xxxx  xxxxx xxxx xxxxx xxxx xxxx- xxxx xxxx xxxx – xxxx, quien es Regidora Propietaria de este gobierno municipal elegido para el periodo comprendido desde el primero de mayo de 2018 hasta el treinta de Abril de 2021, para que integre el mencionado Comité Local  en Calidad de Miembro Propietaria por este gobierno Municipal. Ambos han sido seleccionados después de cerciorarse este Concejo en pleno de que cumplen los requisitos establecidos en el Artículo 22 del Reglamento de Organización y Funcionamiento de los Comités Locales de Derechos de la Niñez y de la Adolescencia, para que integren el mencionado Comités Local por el periodo mismo para el cual han sido elegidos como integrante del gobierno municipal o por el tiempo que faltare para cumplir dicho periodo; y, II. Nombrar al Señor Ernesto Antonio Corado Paredes,  xxxx, de xxxxxxxxxxxxxxxxx de edad, de Profesión o Oficio xxxxxxxx, con Documento Único de Identidad ´Numero xxxx xxxx xxxxx xxxx xxxx xxxxx xxxx xxxxx guión xxxxxx y Número de Identificación Tributaria: xxxx xxxxx xxxxx xxxxx- xxxxx xxxx xxxxx xxxx xxxxx xxxxx – xxxx xxxx xxxx - xxxx   quien es Regidor Propietario de este gobierno municipal elegido para el periodo comprendido desde el primero de mayo de 2018 hasta el treinta de Abril de 2021, para que integre el mencionado Comité Local  en Calidad de Miembro Suplente por este gobierno Municipal. Ambos han sido seleccionados después de cerciorarse este Concejo en pleno de que cumplen los requisitos establecidos en el Artículo 22 del Reglamento de Organización y Funcionamiento de los Comités Locales de Derechos de la Niñez y de la Adolescencia, para que integren el mencionado Comités Local por el periodo mismo para el cual han sido elegidos como integrante del gobierno municipal o por el tiempo que faltare para cumplir dicho periodo. III. Convocar a los Titulares en los ramos de salud y educación del Órganos Ejecutivo para que designen a los miembros representantes, propietarios y suplentes, de sus respectivos Ministerios en el Comité de Derechos de la Niñez y Adolescencia, todo de conformidad con los Artículos 25y 26 del Reglamento de Organización y Funcionamiento de los Comités Locales. Se ratifica el nombramiento de referente Municipal al Señor Danis Alexander Ayala Tolentino, quien se encuentra a cargo de Administrador Municipal de la Carrera Administrativa Municipal, quien dará seguimiento al proceso para la creación y funcionamiento del Comité Local de derecho de la Niñez y Adolescencia en el Municipio de Guazapa.  COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO ONCE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aperturar Cuenta Corriente en el Banco Hipotecario de El Salvador, S.A. para el Proyecto: Pavimentación Tramos de Calle en Caserío Santo Domingo, Cantón San Jerónimo, Municipio de Guazapa, por la cantidad de $60,815.88 dólares. Las personas que refrendarán cheques son las siguientes: José Alberto Alvarado Rivas, Tesorero Municipal, José Luís Tobías, Tercer Regidor Propietario y Antonio Escobar Hernández, Segundo Regidor Propietario, para registren sus firmas en dicha cuenta. Para emitir cheques contra esta cuenta, será necesario dos  de las firmas registrada, siendo indispensable la firma del Tesorero, mancomunada indistintamente con cualquiera de las firmas autorizadas. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOCE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Integrar el Comité Municipal de Convivencia, (CMC), siendo los siguientes Regidores: Salvador Osmin Alvarado Ponce, Cuarto Regidor Suplente; Miguel Ángel Anaya Rojas, Quinto Regidor Propietario, Oscar Moisés Ardon Renderos, Séptimo regidor Propietario y como Coordinador al Señor Danis Alexander Ayala Tolentino. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRECE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar al Señor José Alberto Alvarado Rivas, Tesorero Municipal, para que erogue fondos en concepto de tres certificados de regalos por una cantidad de $100.00 dólares cada uno, para ser entregado a tres Madres que integran el Concejo Municipal de esta Municipalidad por un monto de $300.00 dólares, elaborar el cheque a nombre Almacenes Simán, S.A de C.V., dicho se desembolsará del Fondo Común Municipal. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CATORCE. Nombrar a Santos Rafael Carpio, Primer Regidor Suplente como Administrador de Contrato de los Proyectos, según lo establece el Artículo 82bis de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP).  COMENTARIOS: Este día se revieron en el salón de reuniones a las personas del Ministerio de Alfabetización, para exponer los por menores de la actividad que se llevará a cabo en el municipio de Guazapa, con el apoyo del Ministerio de Educación.

Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.

José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal

José Armando Zamora Lara                            Hazell Evelyn Henríquez de Coto

   Síndico Municipal                                             Primera Regidora

Antonio Escobar Hernández                                José Luís Tobías

Segundo Regidor                                                 Tercer Regidor

Lorena Estela Ayala de Serrano                          Miguel Ángel Anaya Rojas

Cuarta Regidora                                                   Quinto Regidor
José Dimas Rodríguez Henríquez                       Oscar Moisés Ardon Renderos   

Sexto Regidor                                                       Séptimo Regidor
Ernesto Antonio Corado Paredes                         Santos Rafael Carpio                                     

 Octavo Regidor                                                    Primer Suplente      
Sara Segura de Rivera                                         Leonardo Antonio Tobías Segura

Segunda Suplente                                                Tercer Suplente

Salvador Osmin Alvarado Ponce                          Basilio Antonio Reyes Ramírez

Cuarto Suplente                                                    Secretario Municipal
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